

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Tervezőmódszertan és alkotási folyamat
A tantárgy neve angol nyelven:	-
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-TERMAF-04-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Építészet és Design Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy megismertessen olyan tervezésmódszertani és gyakorlati megközelítéseket, amelyekkel a formatervezés és a különböző kézműves technológiák lehetőségeinek felhasználásával létrehozott tárgyak alkotásában nyújt segítséget. A megismert szemléletet, alkotói megközelítéseket a hallgató megérti, megismeri és alkalmazza.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A design általános meghatározása a formatervezés és tárgyalkotás szemszögéből. Az objektív tervezői szemléletmód ismertetése és az ezt segítő tervező technikák, tervezői tulajdonságainak ismertetése. A kreatív gondolkodás és absztrakciós képességek fejlesztése.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Elemzés, kutatás, megértés, alkalmazás, valamint az elsajátított tudásanyag verbális és vizuális prezentálása.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

"A foglalkozásokon való aktív részvétel,

› szorgalom, érvelőkészség, döntési önállóság, időbeosztás.

A prezentációk tartalmi és formai megfelelése, vizuális összképe.

Kreativitás és ötlet, esztétikai és kiviteli minőség.

- Évközi munka (problémamegoldás, aktivitás, fejlődés, kreatív ötletek, minőség): 50 pont

- a tervezési feladathoz kapcsolódó módszertani prezentáció: 35 pont

- Előadás: 15 pont

A konzultációkon való részvételt alkalmanként vezetett jelenléti ív igazolja.

0-59 pont 60-70 pont 71-80 pont 81-90 pont 91-100 pont

1- elégtelen 2- elégséges 3- közepes 4- jó 5- jeles

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM: